

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Спеціальна освіта (Логопедія)
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності А6 Спеціальна освіта (Логопедія)

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка

На сьогодні питання підготовки висококваліфікованих фахівців зі спеціальної освіти в Україні набуває особливої актуальності. Неухильне збільшення кількості осіб з особливими освітніми потребами, зокрема з порушеннями мовлення, вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення рівного доступу до освітніх послуг.

Враховуючи регіональну та загальнодержавну потребу у фахівцях-логопедах метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері спеціальної та інклюзивної освіти, що реалізується шляхом засвоєння глибоких фундаментальних дисциплінарних знань та навичок роботи із сучасними логокорекційними технологіями. Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка має для цього відповідні досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу. Реалізація освітньої програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та сформувати у здобувачів освіти відповідні фахові компетентності.

Рецензована освітньо-професійна програма Спеціальна освіта (Логопедія) розроблена проектною групою працівників кафедри логопедії з урахуванням консультацій із науковцями, випускниками, здобувачами освіти та стейкхолдерами; аналізу потреб ринку праці та базується на сучасних наукових дослідженнях у галузі логопедії. Вона охоплює широкий спектр теоретичних знань та практичних навичок, необхідних для успішної професійної діяльності.

Навчальний план програми передбачає поєднання аудиторних лекційних практичних і лабораторних занять, а також проходження виробничих практик, що дозволяє студентам закріпити теоретичні знання на практиці та отримати досвід роботи з особами із різними видами мовленнєвих порушень.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю А6 Спеціальна освіта (Логопедія) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри спеціальної та інклюзивної
освіти і реабілітації

ДЗ «Південноукраїнський
національний педагогічний університет
імені К. Д. Ушинського»



Ольга ФОРОСТЯН

